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If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.

Christian Drouin Calvados Reserve  Normandy			       50
Hennessy VSOP  Cognac					         70
Grappa Castello di Brolio  Chianti, Tuscany		  	     85
Baron Gaston Legrand 1994  Armagnac				        95
Lauriston Domfrontais 20  Normandy				      100
Remy Martin XO  Cognac					       180 
Lheraud XO Eugenie 30  Cognac				      190
Baron Gaston Legrand 1968  Armagnac 				      220
Hennessy XO  Cognac					       260
Martell Cohiba  Cognac					       300
Remy Martin Louis XIII  Cognac				    1750

BrandiesBrandies

soft drinkssoft drinks

Cisowianka Still						          27
Cisowianka Perlage Sparkling					         27
Acqua Panna						          45
San Pellegrino						          45
Fresh Orange / Grapefruit					         20
Fever Tree Tonic Water					         20
Coca-Cola Zero Cukru					         23
Coca-Cola Original Taste					         23
Fanta							           23
Sprite							           23 
Ginger Beer / Ale						          28
Red Bull							           35

mocktailsmocktails

Exotic Cooler 						         27
Passion Fruit Purée, Coconut Syrup, Lime Juice, Sparkling Water	  
Pinky Promise 						         27
Cranberry Juice, Fresh Raspberry, Lychee Purée, Grenadine, 
Water, Lemon Juice		  		
Virgin Mojito 						         27
Mint, Lime Juice, Sugar Syrup, Sparkling Water	

HOKUSETSU SAKEHOKUSETSU SAKE
Exclusive to Nobu

The Hokusetsu Brewery on Sado Island in the Sea of Japan has been operated 
by the Hazu family since 1871. The name Hokusetsu (Northern Snow) 
was chosen to reflect the ideal sake brewing conditions on the island 

during the coldest days of winter.

Grade DaiginjoGrade Daiginjo

rare and iconicrare and iconic

These sakes go through a special process, using a centrifuge to separate the sake 
mash, creating a silkier and lighter texture. This Hikari process is stopped before the 

mash solids are completely separated, producing a Nigori-style fine texture. Served for 
you in fine Daiginjo glasses.

Daiginjo YK 35 EnshinbunriDaiginjo YK 35 Enshinbunri		

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate umami 
flavours.

Daiginjo YK 35 Nigori EnshinbunriDaiginjo YK 35 Nigori Enshinbunri		

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate umami 
flavours, with a milky texture.

Bottle
720ml
3000

Bottle
720ml
3100

Grade Daiginjo

Cho Daiginjo YK 35Cho Daiginjo YK 35

Full bodied, fresh citrus, melon and 
delicate umami flavours.

Junmai Ginjo Nobu 71Junmai Ginjo Nobu 71

Rich and coating. Intense and aromatic with orchard 
fruit notes.

Ginjo Nigori Ginjo Nigori (unfiltered sake)

Rich texture supported by notes of unripe banana 
and yoghurt.

Grade junmai

JunmaiJunmai

Cotton candy and yoghurt flavors. Displays 
the quintessential flavour of rice.

Glass
100ml
160

Small
180ml
290

Large
380ml
560

Bamboo
300ml
460

Bottle
500ml
1350

Bottle
1800ml
2800

Bottle
720ml
630

Glass
100ml

70

Small
180ml
130

Bamboo
300ml
210

Large
380ml
260

Glass
100ml

45

Small
180ml

80

Large
380ml
160

Bamboo
300ml
130

Glass 100ml - Small 180ml - Large 380ml - Bamboo 300ml
If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 

Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.



rumrum

Havana Club Especial  Havana, Cuba				      30
Havana Club 7  Havana, Cuba	 				      30
Plantation Pineapple  Caribbean islands				      35 
Bacardi 8 Reserva Ocho  Cataño, Puerto Rico			     40 
Leblon Cachaca  Minas Gerais, Brazil				      45
Mount Gay XO Barbados					       50
Eminente Reserva  Villa Clara, Cuba				      65
Abuelo XV Napoleon Cognac Finish  Panama			     65
Brugal 1888 Gran Reserva Familiar  Puerto Plata, Dominican Republic	   70
Zacapa 23  Zacapa, Guatemala					       80
Hampden 8  Macouba, Martinique	 			     80

tequila & mezcaltequila & mezcal

Patron Silver  Tequila, Jalisco					       55
Volcan de mi Tierra Blanco  Tequila, Jalisco			     55
Don Julio Blanco  Atotonilco El Alto, Jalisco			    	   60
Del Maguey Vida Mezcal  San Luis del Río, Oaxaca		    	   65  
Casamigos Blanco  Jesús María, Jalisco			     	   70 
Don Julio Reposado  Atotonilco El Alto, Jalisco			     90
Patron Añejo  Tequila, Jalisco				     	   95 
Don Julio Añejo  Atotonilco El Alto, Jalisco				    125 
Clase Azul Plata  Jesús María, Jalisco	  			   140
Herradura Seleccion Suprema  Amatitán, Jalisco			   200
Clase Azul Reposado  Jesús María, Jalisco				    280
Don Julio 1942  Atotonilco El Alto, Jalisco				    315 
Nobu 2008 Reserve Rare Extra Añejo Tequila  Los Altos, Jalisco	 330 
Clase Azul Mezcal Guerrero  Guerrero				    420
Clase Azul Añejo  Jesús María, Jalisco	  			   720

All served by 40ml. If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Serwowana pojemność 40ml. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.

Glass 100ml - Small 180ml - Large 380ml - Bamboo 300ml

HOKUSETSU SAKEHOKUSETSU SAKE
Exclusive to Nobu

Grade junmai DaiginjoGrade junmai Daiginjo

Junmai Daiginjo TK 40 “The Premium Sake”Junmai Daiginjo TK 40 “The Premium Sake”

Gardenia flower with tropical fruit notes 
and a touch of sweet nuttiness

Nobu Junmai Daiginjo “The Sake”Nobu Junmai Daiginjo “The Sake”

Cherry blossom notes, 
unripe melon and rose buds.

Junmai Daiginjo YuraraJunmai Daiginjo Yurara

Yurayura stands for “Wavy-Wavy”.
The sake is kept for three months on trays
that vibrates uninterrupted, affecting the 
characteristics of the product.

Grade honjozo

Honjozo Kinpaku-IriHonjozo Kinpaku-Iri

Slightly citrusy with aromas of marzipan and banana 
skin. Earthy and nutty on the palate. Served 
particularly for celebrations and special occasions.

Grade futsu shu

Onikoroshi “Devil Killer”Onikoroshi “Devil Killer”

Very dry, earthy and neutral.

Ongakushu 10Ongakushu 10  

Dry and smooth with spicy notes from ageing.

Glass
100ml
100

Small
180ml
180

Large
380ml
350

Bottle
500ml
730

Bamboo
300ml
290

Bottle
1500ml
1500

Glass
100ml
100

Small
180ml
170

Large
380ml
330

Bottle
300ml
350

Bamboo
300ml
280

Bottle
1500ml
1500

Bottle
500ml
750

Glass
100ml

75

Carafe
250ml
130

Glass
100ml

55

Small
180ml
100

Large
380ml
210

Bamboo
300ml
170

Glass
100ml

90

Small
180ml
160

Large
380ml
300

Bamboo
300ml
260

If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.



Dream Catcher						          58  
Name & Nature Gin, Benini Extra Dry Vermouth, Lillet Blanc, 
Strega, St. Germain Elderflower Liqueur

Lychee & Elderflower Martini				       	     62 
Belvedere Vodka, Lychee Juice, St. Germain Elderflower Liqueur

English Rose						          70
Name & Nature Gin, Berries, Citrus, Chartreuse, Yuzu Juice

Japanese Mojito						          58 
Żubrówka Vodka, Shiso, Mint, Vanilla Syrup

Japanese Margarita					        	     58 
Sake Rock, Triple Sec, Lime, Agave Syrup, Angostura Orange Bitters 

Jalapeño & Ginger Martini					         64				    
Belvedere Vodka, Jalapeño, Basil Leaves, Briottet De Gingembre

Seawater Margarita					        	     58 
El Jimador Reposado Tequila, Sandeman Sherry Fino, 
Triple Sec, Supasawa

La Femme Fatale						          60			    
Sake Junmaishu, Belvedere Vodka, Italicus Bergamot Liqueur,
Supasawa, Crème de Violette

Oni Negroni						          68 
Name & Nature Gin, Hokusetsu Onigoroshi Sake, 
Aperol, Carpano Antica Formula

Four Horsemen					            	     60							              
Name & Nature Gin, Suntory Toki, Lillet Blanc, 
Lustau Sherry Cream, Gomme

Papasito							           66			    
Havana Especial Rum, H. Riise Pharmacy Liquorice, 
Passion fruit, Lime

signature cocktailssignature cocktails vodkavodka

Chopin Potato / Wheat / Rye  Krzesk, Poland			     35 
Chopin Organic  Krzesk, Poland					      40
Belvedere  Żyrardów, Poland					       40
Chopin Single Potato / Wheat / Barley  Krzesk, Poland		    40 
Nikka Coffey Vodka  Saitama, Japan				      50
U’luvka  Poland						        50
Belvedere Heritage 176  Żyrardów, Poland			     50
Chopin Blend  Krzesk, Poland				      	   55 
Belvedere Lake Bartężek  Żyrardów, Poland			     60
Belvedere Smogóry Forest  Żyrardów, Poland			     60
Młody Ziemniak  Krzesk, Poland					      60
Belvedere 10  Żyrardów, Poland					    120
Chopin Family Reserve  Krzesk, Poland				    160

gingin

Bombay Sapphire  Laverstoke, England	 		    	   30
Roku  Osaka, Japan						        30
The Botanist  Islay, Scotland					       40
Tanqueray No. 10  Leven, England				      45
Ki No Bi  Kyoto, Japan			    		    45 
Drumshanbo Gunpowder  County Leitrim, Ireland	 	   	   50
Bombay Sapphire Premier Cru Murcian Lemon  Laverstoke, England	   50
Monkey 47 Dry / Sloe  Black Forest, Germany			     50  
Hendrick’s  Girvan, Ayrshire, Scotland				      55
Nikka Coffey Gin  Sendai, Japan		  		   	   55
Gil Rural Italian Peated  Calabria, Italy	  			     75

All served by 40ml. If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Serwowana pojemność 40ml. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.

If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.



cocktail specialscocktail specials

Bitter Sweet Symphony					     54
Kaffir Lime Infused Plantation Rum, Aloe Cordial, St Germain Liqueur
Orange Bitter

Sherry Sherry Berry						     54
Riga Balsam, Mount Gay Eclipse, Strawberry Syrup, 
Sherry Olorosso, Greek Yoghurt

Chimamire						      54

Wasabi Vodka, Tomato Juice, Celery, Lemon, Spices  

Vino de Angeles						      54

Pisco, Douce, Cordial Sauvignon Blanc, Orange Bitter

Jalisco Lemonade						      58
Volcan Tequila, Lemongrass Cordial  

Kokoro							       58
Frant, Sage Cordial, St Germain Liqueur, Peychaud Bitter 
Prosecco

Turbo Cola						      58

Plantation Rum, Coca Cola Foam, Lime Juice, Italicus

Truffle Manhattan						      58

Truffle Infused Hennessy VS, Carpano Rosso, Chocolate Bitter

Saisho No							      58
Cranberry and Citrus Infused Name & Nature Gin, Triple Sec,
Sherry Fino, Pampelle 

Better Than Sex						      68
Belvedere Vodka, Lillet Blanc, Peach, Yuzu, Lime, Matcha,
Cabernet Sauvignon, Elderflower Foam 

Salt Fashioned						      80

Laphroaig Select, Soy Sauce, Maple Syrup, Angostura Bitter, Orange Bitter  

scotch whiskyscotch whisky

single malts
Bowmore 12  Bowmore, Speyside				       40
Caol Ila 12  Port Askaig, Islay					        40
Talisker 10  Carbost, Skye					        45
Glenmorangie 10  Tain, Highland				       45
LAGG Single Malt Heavily Peated  Kilmory, Isle of Arran		     60
Glen Scotia Tawny Port Finish 14  Campbeltown		      	    60
Ardbeg 10  Ardbeg, Islay					        65
Glenfiddich 15  Dufftown, Speyside				       70
Oban 14	 Oban, Highland					        75
Balveni 14  Dufftown, Speyside					        80
Lagavulin 16  Lagavulin, Islay		   		     	    90 
Glen Allachie 10 Cask Strength Aberlour, Speyside 		     	    95
Aberlour A’Bunadh  Strathspey, Speyside				       95
Macallan 12  Craigallachie Moray, Speyside				      95
Glenlivet 18  Ballindaloch, Moray, Speyside				    105
Glenfiddich 21  Dufftown, Speyside				     200
Glenmorangie Signet  Tain, Highland				     210
Glenfiddich 30  Dufftown, Speyside				     710

blends
Johnnie Walker ‘Black Label’ 12  Cardhu, Highland		   	    30
Dewar’s 8 Japanese Smooth  Aberfeldy, Highland		   	    30
Chivas Regal 12  Keith, Speyside				     	    40
Monkey Shoulder  Dufftown, Speyside				       40
Johnnie Walker ‘Blue Label’  Kilmarnrock, Highland			    220

All served by 40ml. If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Serwowana pojemność 40ml. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.

If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.



japanese whiskyjapanese whisky

Suntory Toki  Osaka					         	     50
Iwai Mars Tradition Yamanashi				       	     50
Iwai Mars Shinshu  Yamanashi				        	     55
Nikka Taketsuru Pure Malt  Saitama				        65
Nikka Coffey Grain Saitama					         75
Nikka Coffey Malt  Saitama					         75
Nikka From The Barrel  Saitama				        80
Nikka Yoichi Saitama					         	     95 
Kaiyō Mizunara Oak  Okinawa				      	   110
Nikka Miyagikyo  Saitama					       115 
Hakushu Distiller’s Reserve  Yamanashi	  		   	   145  
Hibiki Harmony  Osaka					       155
Nikka Yoichi Single Malt 10 Saitama				      180 
Yamazaki Distiller’s Reserve  Osaka				      180
Yamazaki 12  Osaka					       	   260
Nikka Taketsuru 17  Saitama				      	   410
Hakushu 18  Yamanashi					       690
Nikka Taketsuru 21 Saitama					       710
Yamazaki 18 Osaka				     		  1600

american whiskyamerican whisky

Buffalo Trace  Frankfort, Kentucky				       30
Wild Turkey 101  Lawrenceburg , Kentucky			     	    40
Woodford Reserve Shively, Kentucky				       45
Eagle Rare  Frankfort, Kentucky				       	    55 
Elijah Craig Small Batch  Bardstown, Kentucky			      50
Four Roses Small Batch  Lawrenceburg , Kentucky		     	    60
Jack Daniel’s Single Barrel  Lynchburg, Tennessee		     	    60
Sazerac Rye Frankfort, Kentucky		  		     	    85
Blanton’s Straight From The Barrel  Frankfort, Kentucky		   130

WINE BY THE GLASSWINE BY THE GLASS
Champagne served as 125ml; Wine served as 150ml

CHAMPAGNE & SPARKLING

Prosecco Cannella Valdobiadene Brut DOCG			     55
Veneto, Italy

Veuve Clicquot Ponsardin Brut				    130
Reims, France

Veuve Clicquot Ponsardin Brut Rosé				    140
Reims, France

Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old				    160
Reims, France

Dom Perignon 2013						     460
Reims, France

WHITE WINE

Dr. Loosen Dr. L Riesling Dry 2021				      60
Mosel, Germany (Riesling)

Cantina Terlan Pinot Bianco 2022				      65
Alto Adige, Italy (Pinot Bianco)

Chablis Domaine Louis Moreau 2022				      85
Burgundy, France (Chardonnay)

Matsuhisa Private Selection 2021				      90
Sonoma Coast, USA (Chardonnay)

Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2022				    110
Marlborough, New Zealand (Sauvignon Blanc)

RED WINE

Bodega Teho Zaha 2019					       90
Mendoza, Argentina (Malbec)

Matsuhisa Private Selection 2021				    100
Sonoma Coast, USA (Pinot Noir)

Matsuhisa Private Selection 2020				    110
Sonoma Coast, USA (Cabernet Sauvignon)

Cloudy Bay Pinot Noir 2020					     135
Marlborough, New Zealand (Pinot Noir)

Châteauneuf du Pape Château De La Gardine 2020		  140
Rhone Valley, France  (Grenache, Syrah, Mourvedre, Muscardin)

ROSÉ WINE

Château D’Esclans Whispering Angel 2021			     90
Provence, France (Grenache, Cinsault, Rolle)

All wines contain sulphites. If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Wszystkie wina zawierają siarczyny. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.

All served by 40ml. If you have any allergies please infrom your server. Prices include VAT. 
Serwowana pojemność 40ml. Poinformuj obsługę o alergiach i nietolerancjach pokarmowych. Ceny w zawierają VAT.


